

AEA エステティシャン認定試験例題集 正誤表

お持ちの『例題集』表紙に記載の No をご確認の上、下記該当の正誤表をご参照下さい。

[Vol.2](#)

[Vol.1](#)

11. サロンでの救急法

頁	番号	誤	正
130	2	正解(3)	誤っている記述なく解答不可。(参照:テキスト P8~9) によって、問題としては不適格となる為、問題削除とする。
134	31	正解(3)	正解(4)

AEA エステティシャン認定試験例題集 (Vol.1) 正誤表

2016.1.6

9.関連法規

頁	番号	誤り	正
110	2	b) <u>成人で 50 万円、未成年者は 30 万円を目安とする。</u>	現在の「エステティック業統一自主基準および解説書」では、下線部の目安金額については削除しており、「消費者の支払い能力を超えない金額を設定するものとする。」となっています。 詳しくは、「エステティック業統一自主基準および解説書」P34「目安金額を本版(第2版)より削除した経緯について」を参照して下さい。

10.サロンでの衛生・消毒

頁	番号	誤り	正
120	2	正解(d)	正解(c)、(d)
123	25	E 型肝炎についての質問となっているが、現状のテキストには E 型肝炎についての説明はない。よって、問題としては不適格となる為、問題削除とする。	
129	61	正解(d)	正解(b)、(d)